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33%
18%

36%

21% 23%

52%

Image of the party leaders
Do you think each of the following statements does or does not apply to…? % does apply  

33% 27% 29%

An honest person

Starmer Badenoch Farage

Base: 1,140 Online British adults aged 18+,  4-7 July 2025

26% 20%

45%
28% 23%

35%

26% 18% 27%31% 25%
37%

A capable leader

36% 30%
46%

31% 26% 33%

20% 19% 26%26% 22%
41%

A strong leader

24% 22%
34%

In touch with ordinary people Has a lot of personality Has the right plans for Britain

Understands problems facing GB Good in a crisis Pays attention to detail

Shares my values Gets the big decisions right An experienced leader
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36%

33%

33%

31%

31%

28%

26%

26%

26%

24%

21%

20%

He understands the problems facing Britain

He is an experienced leader

He is an honest person

He pays attention to detail

He is a capable leader

Has the right plans for Britain

He is a strong leader

He is in touch with ordinary people

He is good in a crisis

He shares my values

He has a lot of personality

I trust him to get the big decisions right

N/C

-2

+2

-4

-2

+1

-5

N/C

+2

-1

-1

-3

Image of party 
leader:  
Keir Starmer

Do you think each of the following 
statements does or does not 
apply to…?

Keir Starmer
The Prime 
Minister

% saying does apply
Change 

since Jan 
‘25

Base: 1,140 Online British adults aged 18+,  4-7 July 2025

-18

-12

-10

-18

-19

N/A

-17

-17

-3

-12

-11

-19

Change 
since Jul 

’24
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52%

46%

45%

41%

37%

36%

35%

34%

33%

29%

27%

26%

He has a lot of personality

He understands the problems facing Britain

He is in touch with ordinary people

He is a strong leader

He is a capable leader

He is an experienced leader

Has the right plans for Britain

He shares my values

He pays attention to detail

He is an honest person

He is good in a crisis

I trust him to get the big decisions right

-2

+5

+10

N/C

+3

-1

+4

+7

+5

+5

+2

+1

Image of party 
leader:  
Nigel Farage

Do you think each of the following 
statements does or does not 
apply to…?

Nigel Farage
The Leader of Reform UK

% saying does apply Change since Jan ‘25

Base: 1,140 Online British adults aged 18+,  4-7 July 2025
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30%

27%

26%

25%

23%

23%

22%

22%

20%

19%

18%

18%

She understands the problems facing Britain

She is an honest person

She pays attention to detail

She is a capable leader

Has the right plans for Britain

She has a lot of personality

She is a strong leader

She shares my values

She is in touch with ordinary people

I trust her to get the big decisions right

She is an experienced leader

She is good in a crisis

+5

+6

+5

+4

+6

-1

+1

+4

+4

+6

+4

+4

Image of party 
leader:  
Kemi Badenoch

Do you think each of the following 
statements does or does not 
apply to…?

Kemi Badenoch
The Leader of the 
Conservative party

% saying does apply Change since Jan ‘25

Base: 1,140 Online British adults aged 18+,  4-7 July 2025
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50% 50%

48% 47%

47%
54%

36% 36%
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40%

60%

80%

100%

2022 2025

Understands the problems facing GB He is an honest person He is good in a crisis He is a strong leader

He is a capable leader He is in touch with ordinary people He is an experienced leader He pays attention to detail

He has a lot of personality

Base: C. 1,000 Online British Adults 18+ each month.

2024 2024

Image of the Keir Starmer: Trend data
Do you think each of the following statements does or does not apply to Keir Starmer? % applies to Starmer
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Becomes 
PM
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I trust him to get the big decisions right
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He shares my values
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65%

38%

33%

25%

15%

46%

42%

53%

Nigel Farage will still be
 leader of Reform UK at the

 next UK General Election

Keir Starmer will still be leader
 of the Labour party at the
 next UK General Election

Kemi Badenoch will still be
leader  of the Conservative party

at the next UK General Election

Rachel Reeves will still be
 Chancellor of the Exchequer

 at the next UK General Election

Around half of Britons think it is unlikely that Rachel Reeves will still be 
Chancellor of the Exchequer at the next UK General Election
And in your opinion, how likely or not is it that…

Base: 1,090 Online British adults aged 18-75,  4-7 July 2025

Likely Unlikely
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And in your opinion, how likely or not is it that…

Britons are slightly more likely to think it is unlikely rather than likely that Keir 
Starmer will be still be leader of the Labour party at the next UK General 
Election

38%

43%

52%

33%

32%

36%

46%

43%

29%

42%

49%

38%

July 2025

May 2025

Dec 2024

July 2025

May 2025

Dec 2024
Base: 1,090 Online British adults aged 18-75,  4-7 July 2025

Likely Not likely

Keir Starmer will still be leader of the Labour party at the next UK General Election

Kemi Badenoch will still be leader of the Conservative party at the next UK General Election
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gideon.skinner@ipsos.com
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Research Director
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Laura King
Senior Research Executive
laura.king@ipsos.com

Cameron Garrett
Research Director
cameron.garrett@ipsos.com

Ben Roff
Senior Research Executive
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